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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Kasım  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 04.11.2011 
Birleşim Saati : 15.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Ali AKINCI ve Hasan Hüseyin 
AYTOP’un Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul 
edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Kasım toplantısının 1. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu.  

 
Halil KAYMAK;  Tarım İl Müdürlüğünden bir arkadaş geldiyse ona bir soru sormuştuk. 

Ezine’de çıkarılan kumların inşaatlarda kullanılıp kullanılmaması ile ilgili. 
 
Başkan; Tamam bayram sonu onu görüşürüz inşallah.  
 
Başkan; Tutanakla ilgili başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve 

Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Güvemalan Köyü 169 ada, 4 parsel 

numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Köy Hizmet Alanı” amaçlı 1/1.000 ölçekli İlave 
Uygulama İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına 
sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca 
dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle 
oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Sayın basın mensupları ve daire müdürü arkadaşlarımızın hepsinin 

grubum ve şahsım adına Kurban Bayramlarını kutluyorum, hepinize hayırlı bayramlar diliyorum. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Cumhuriyet Halk Partisi Grubu Başkanvekili arkadaşımızın 

dileklerine aynen biz de katılıyoruz. Önümüzdeki Kurban Bayramının Çanakkale’mize, ülkemize ve 
İslam Alemine hayırlara vesile olmasını diliyorum.  

 
Nurkan ŞANDA;  İki Grup Başkanvekili arkadaşımızın bayram için vermiş oldukları mesajı 

biz de Ak Parti Grubu olarak aynı şekilde tüm memur arkadaşlarımızın, basındaki arkadaşlarımızın 
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ve Meclis Üyesi arkadaşlarımızla birlikte tüm Çanakkale’nin Kurban Bayramını da kutluyoruz. 
İnşallah hayırlı bayramlar geçirmesini, güzel bayramlar geçirmesini temenni ediyoruz. 

 
Başkan; Bütçe görüşmelerimiz başlamıştır. Katılımlarından dolayı arkadaşlarımıza teşekkür 

ediyorum. Ben sürekli olarak buradayım. Bazı arkadaşlarımızı hakikaten tebrik ediyorum. Önemli 
dosyaları gelip burada inceliyorlar, üzerinde kafa yoruyorlar. Burada hayati öneme sahip bazı 
dosyalar geliyor. Bunları hepimiz incelersek çok faydalı olacağına ben inanıyorum. Yine bu gayreti 
sarf eden arkadaşlarımıza hasseten teşekkür ediyorum. Gelecek olan Kurban Bayramınızı da 
hepinizin kutluyorum.       
 

Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 7. maddesinde yer alan 
kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 14 Kasım 2011 Pazartesi günü 
saat 15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
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